

大家好，今天小编来为大家解答我要进去元宇宙这个问题，我要去宇宙了很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [元宇宙什么提出来的](#)
2. [源宇宙和元宇宙区别](#)
3. [国内能玩的元宇宙游戏](#)
4. [怎么进入元宇宙](#)

元宇宙什么提出来的

元宇宙一词最早出现在1990年的科幻小说《雪崩》里，小说里阐述了一个庞大的虚拟现实世界，在这里人们可以用数字化身来进行控制，互相竞争以此来提高自己的地位。

目前受到人们认可的源头来源于美国数学家和计算机专家弗诺·文奇教授，在1981年的小说《真名实姓》中，创造性地构思了一个通过脑机接口进入并获得感官体验的虚拟世界。

相信大家很快就反应过来，元宇宙是一个虚拟世界，而不是一个真正的世界。也就是未来要发展的虚拟世界。

目前按照大致发展方向，元宇宙包含了芯片技术、网络通信技术、游戏技术、虚拟现实技术、区块链技术和AI人工智能技术。

源宇宙和元宇宙区别

1.未来的世界

也许未来世界在物质层会极其匮乏，缺吃少喝，也没有明媚的阳光，也没有绿草地，甚至还有无休止的战争，那么这个时候人们需要怎么度过这段时间？答案就在当下几个月发生的事情，原宇宙进入了人们的视野，元宇宙是什么？就是人类创造出来一个网络世界，人类可以在上面干任何事情，除了肉体的吃喝拉撒以外，有人会问，那十几年前的虚拟网络世界不也可以吗？你还真问对了，不一样的，现在人类社会创造出来这个网络世界可以赚钱，甚至可以养家糊口，甚至于成为世界首富，而这个工作的属性十几年前的网络世界里面是没有的，这就是元宇宙和之前虚拟网络世界最大的不同。

？

当人把工作搬到网络的时候，我说的是纯粹的网络的时候，人们就离不开这个元宇宙的空间了。1991年的时候第一个网页出现文字跟链接，这就是互联网1.0，互联网2.0的时候，视频、媒体、交互或者游戏等等，那么互联网3.0就是区块链上的网络世界，你问我2.0和3.0的区别是啥？就一句话，2.0时代你并不拥有互联网上任何东西，除了域名以外，但3.0的互联网，你成为了互联网的一部分，你拥有属于你的部分。

？

举个例子，2.0的时候，你的视频不是你的，是视频平台的，他可以随时把你的视频删掉，你的粉丝也不是你的，因为你的账号可能会被删掉，你一点辙都没有，但3.0的时候你的视频一旦上传到区块链上，你的游戏道具一旦在区块链上，你的数字货币任何资产都是的，你就是互联网的一部分，这就是3.0。

？

2.元宇宙

那么元宇宙是啥？元宇宙就是每个人既然是互联网的一部分，那么也就是元宇宙的一部分，这就是元宇宙一个核心的关键点，之前的任何游戏任何虚拟空间你在里面，但你不拥有这个空间的任何数据和资产，那么这个虚拟的空间就是游戏提供商的，和你半毛钱关系都没有，但是在元宇宙世界里面，你自己的数字资产就是你自己的，别人永远拿不走。

？

另外一个话题就是元宇宙不等于虚拟现实呢？AR、VR等等，微博能不能代表元宇宙呢？或者说任何一家大公司能不能代表呢？答案就是不能。这些AR、VR技术再好，没有个体的人以及个体人的数字资产在里面，就不是元宇宙，只是他们自己的宇宙而已，之所以是元宇宙，就是大家的个人都是宇宙的组成部分，离开了个人数字资产谈元宇宙就是耍流氓，所以你理解了吧？这些大公司都是元宇宙的一部分，或多或少，但他们并不代表元宇宙，那么很多人还是很蒙圈，元宇宙跟当初的互联网有什么不同呢？

？

3.互信机制

我再来掰碎了给大家讲讲，当有了计算机的时候，也就是计算机可以跟计算机互相通讯的时候，有人发明了局域网，就是科研单位自己内部的一个网络，但出了网络外面就访问不到了，学校宿舍有宿舍的局域网，各个群体网络都无法连通，但是后来出现了互联网，制定了统一的标准，才让互联网一下飞起来了，因为大家在互联网通讯层是互相信的，0101不可能是别的，大家相信0101，但元宇宙和互联网最大的不同就是互信，互联网的技术层面上可以达到统一的互信，0101之间的互信，但是到了社会上，人与人之间还是无法达到互信，大家需要依赖一个中心的专家，专家来告诉你这是一块钱，大家才相信这一块钱。

？

元宇宙里面怎么让大家做到互相信任，两个陌生人之间互相信任，如果没有一个中心的裁判，如何达到人与人之间的互信呢？那么这就是区块链的核心，区块链好像几百万台计算机组成了一个操作系统，没有任何一个人或者组织可以修改，放在上面的数据，大家都不用担心被某个人修改，这就是互信，简单来讲，元宇宙和传统互联网最大的不同是建立了互信机制，导致大家可以在陌生的网络世界里面工作、生活、赚钱，把每个人的信誉扩大、联通。你在元宇宙里面的虚拟资产带到我的世界里面也是一样有价值的，它不会被改变，因为有几百万台计算机一起决定，它值得信赖。

国内能玩的元宇宙游戏

没有。元宇宙的概念其实是平行宇宙的感觉，但是现在，无论从软件，硬件还是各方面来讲，元宇宙还差的太远太远。国内没有元宇宙游戏，外国也没有。任何所谓炒作元宇宙游戏的游戏都是骗钱的。元宇宙它在时间上是真实的，空间上是虚拟的，在时空两个维度都和真实世界处于平行状态。人类则以某种意识“映射”的方式进入、存在和生活于元宇宙之中。

怎么进入元宇宙

我们可以通过意念进入元宇宙。我们找一个角落，必须四次空旷，晴朗天空，当北斗七星出行，立马打坐，通过意念想我们要去的元宇宙，我们可以带上手机充电器，在带点爱吃的巧克力补充能量，穿上最喜欢的衣服，穿一双运动鞋，一起准备好，于是意念开始，出发元宇宙。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的我要进去元宇宙和我要去宇宙了问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！